

День космонавтики – это праздник, имеющий особое значение для России, который символизирует не только технические достижения человечества, но и наши самые смелые мечты и достижения. И сегодня у детей средней группы «Непоседы» вновь день активного досуга – «Занимательный космос». В космическое путешествие ребята взяли с собой быстроту, смелость, находчивость и смекалку!

В роли космического посланца – инструктор по физической культуре Магруппова Э.М.

Музыкальный руководитель Филик О.Р.

Руководитель: воспитатель Сучкова И.Н.

Видеомонтаж Сучкова И.Н.

https://m.vk.com/video-209602664_456239372

